

## 听过大法真相 他被从地狱口救回

明慧网



01

### 被从地狱口救回的大哥

一天，我出去讲真相，遇到一位拄着拐杖的大哥。我问他咋这样了？他说出车祸了。然后，他就给我讲了当时的情况。他说，昏迷中他到了地狱，都看到地狱口了，后来又缓过来了。我问：是不是大法弟子给你讲了真相了？他说对。我告诉他：是你听了大法真相，是大法师父救了你。他说：大法弟子说的诚念“法轮大法好，真善忍好”退党团队能保命，是真的。原先我不太相信，现在是真相信了。

看到他已经三退，也知道大法真相了，我就把师父的新经文《为什么会有人类》送给他。他说：回去一定看，有啥一定要给他看。

最后，他还问：你们挣不挣钱？挣钱带他一份。我们说：大法弟子发的真相资料，都是用自己的钱做的，是为了救你们。他说：这回我明白了。

我和同修还遇到一位有文化的大哥，拉个手拉车，买了很多菜。我问他：咋买这么多菜？他说，他妻子得了糖尿病综合症，在医院住院，花了40多万，也没治好，现在回家了，雇保姆做饭，他买菜；照顾妻子很累、很累。我给他讲现在瘟疫严重，都是江泽民破坏法轮大法、迫害大法弟子招来的祸患，江泽民让他手下人在天安门制造法轮功学员“自焚”伪案嫁祸法轮功学员，使众生不明白真相，迫害大法弟子，善恶不分，才招来瘟疫。大哥说，是这么回事。

我们告诉他：共产党是由党团队组成的，举手宣誓把生命献给它，退出来才能保平安、保命。这位大哥说：我信，同意退，现在共产党腐败透顶，要都像法轮功修心向善多好。

我们又告诉他回家告诉妻子和家人也都退出加入过的邪党组织。他一个劲儿地谢我们，我们告诉他：要谢，就谢大法师父，是大法师父叫我们救人的。

02

### 已故之人托梦办三退

几年前的一天，女儿来找我，说她做了一个梦，梦到她死去的小叔子。

那晚的梦中，小叔子推门进来说：“嫂子，救救我！给我退少先队。早就想来，没有机会，今天好不容易有个机会，跑出来了，还得赶快回去。说完，人就不见了。

女儿用真名帮她小叔子办理了三退（退出中共党、团、队组织）。过了几天，女婿（他哥哥）梦到他去世的弟弟在那儿吃饺子呢！周围的人没有饺子吃，只有他弟弟有。

丁亥年年底，一位同修晚上做梦，梦到我们单位已经去世的后勤老主任。

在她梦中，老主任说：“你们都好了，不管我了。”同修问：“什么事不管你了？”老主任说：“就是退党的事。”同修说：“你想退党吗？”老主任说：“是。”同修说：“那我帮你退了吧！”老主任说：“好！”同修说：“给你用真名退行吗？”老主任说：“用丁亥终这个名，给我退吧！”第二天早上，同修赶快来告诉我，并说：“我已经答应他了，赶快帮他退了吧！”我就用丁亥终这个名字帮他办理了三退。

### 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：  
001-866-697-6570  
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：  
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至  
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。